Hatályos: 2024.07.01.
Adatkezelési tájékoztató 

[bookmark: _Hlk41254195][bookmark: _Hlk154050159][bookmark: _Hlk153269438]az „Ukrajnából érkezők foglalkoztatásának ösztönzése érdekében vállalati gyermekmegőrzés és nyelvtanfolyam támogatása” elnevezésű munkaerőpiaci programban részt vevő pályázók, kedvezményezettek részére 

Adatkezelő neve, elérhetőségei: OFA Nonprofit Kft. (székhelye: 1036 Budapest, Lajos 80.; képviseli: Almási Erzsébet ügyvezető igazgató; elérhetőségei: +36 1 555 2900; info@ofa.hu)
Adatvédelmi tisztviselő: dr. Szathmári Irma Veronika (elérhetőségei: +36/20/412-7266; adatvedelem@ofa.hu) 
A személyes adatok kezelésének célja: 
-	a Magyarországon kisgyerekkel tartózkodó ukrán menedékes szülők munkavállalási környezetének elősegítése,
-	az orosz-ukrán háború kitörésének következtében az Ukrajnából érkezetekkel kapcsolatos munkaerőpiaci folyamatokra való reagálás, 
A közvetlen cél, hogy a kisgyermekkel érkező ukrán munkavállalók közép- illetve hosszú távon tervezzenek Magyarországon letelepedni, ezzel rövidtávon a szülők, hosszú távon pedig az itt felnövekvő ukrán nemzedék mérsékelhetik a munkaerőhiányt és támogathatják a munkaerőpiaci szükségleteket.
A fenti célok eléréséhez elengedhetetlen beilleszkedésük elősegítése és az alapvető munkakörülményeik megteremtése, amelyek a munkavégzéshez szükségesek; ennélfogva 
-	támogatni a kisgyermekek napközbeni felügyeletét és ellátását vállalati gyermekmegőrzés révén, valamint 
-	fejleszteni a magyar nyelven nem beszélő ukrán munkavállalók nyelvi kompetenciáit, magyar, mint idegennyelv tanfolyamok támogatásával.
A Programban történő személyes adatok kezelése a Program fentebb ismertetett céljainak megvalósítása érdekében történik.  
A kezelt személyes adatok köre: Az Adatkezelő által kezelt személyes adatok köre az adatkezelési tájékoztató táblázatos részében kerül részletesen ismertetésre.
Az adatkezelés jogalapja: 
· GDPR 6. cikk (1) bekezdés b) pontja: az adatkezelés olyan szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél, vagy az a szerződés megkötését megelőzően az érintett kérésére történő lépések megtételéhez szükséges. 
· GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) pontja: az adatkezelés az adatkezelőre vonatkozó jogi kötelezettség teljesítéséhez szükséges. 


· GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pontja: az adatkezelés az adatkezelő vagy egy harmadik fél jogos érdekeinek érvényesítéséhez szükséges, kivéve, ha ezen érdekekkel szemben elsőbbséget élveznek az érintett olyan érdekei vagy alapvető jogai és szabadságai, amelyek személyes adatok védelmét teszik szükségessé. (Az érdekmérlegelési vizsgálat eredményét az Adatkezelő az érintett kérésére rendelkezésére bocsátja.)
A személyes adatok tárolásának időtartama: Az OFA Nonprofit Kft. a támogatási kérelem feldolgozásakor és azt követően kezeli a pályázó, illetve a kedvezményezett által benyújtott adatlapokon és azok mellékleteiben feltüntetett személyes adatokat, az Adatvédelmi tájékoztatóban szereplő adatkezelési célok és jogalapok mentén legfeljebb a Program befejezésétől számított 10 évig.
Érintettek köre: A Program keretében pályázó, kedvezményezett szervezetek képviselői, tulajdonosai, kapcsolattartói, mérlegképes könyvelői, könyvvizsgálói, programban érintett munkavállalói, érintett munkavállalók gyermekei, programban részt vevő nyelvtanárok és a program során gyermekmegőrzési tevékenységet végző gyermekfelügyelők.
Az adatok védelmére tett technikai és szervezési intézkedések általános leírása: Az adatok védelmére tett technikai és szervezési intézkedések az Adatkezelő hatályos adatvédelmi, adatkezelési szabályzata szerint történik. Az Adatkezelő a személyes adatokon a fentitől eltérő célból további adatkezelést nem kíván végezni, illetve a személyes adatokat nem továbbítja a jelen adatkezelési tájékoztatóban megjelölteken túl más harmadik felek részére.
Hozzáféréssel rendelkezők köre, az adatok címzettjei: A személyes adatokhoz hozzáférni az Adatkezelő szervezetén belül csak azon foglalkoztatottak jogosultak, akik a Program lebonyolításával kapcsolatos feladatokat látnak el, illetőleg a vezető munkakört betöltő munkatársak.
Az Adatkezelő működésével összefüggésben bizonyos esetekben más szervezetek is megismerhetnek személyes adatokat, szükséges lehet személyes adatokat más címzettekkel közölni.
[bookmark: _Hlk41295703]A személyes adatokat megismerhetik:
· Magyar Államkincstár,
· foglalkoztatáspolitikáért felelős minisztérium,
· a támogatás felhasználását ellenőrző szervezetek (pl.: Állami Számvevőszék),
· gyermekfelügyelet helye szerint területileg illetékes vármegyei, fővárosi védelmi bizottságok 
· népegészségügyi feladat- és hatáskörében eljáró járási hivatal,
· hatósági szervezetek (pl.: NAV, nyomozó hatóság, ügyészség).
Adatbázis/nyilvántartás neve: Az „Ukrajnából érkezők foglalkoztatásának ösztönzése érdekében vállalati gyermekmegőrzés és nyelvtanfolyam támogatása” program adatbázisa

Az adatok formátuma: papíralapú, digitális
Az adatok forrása: A személyes adatok magától a Pályázó szervezettől származó adatok.
Az érintett adatvédelmi jogainak érvényesítése: Az Adatkezelő számára fontos, hogy az érintettek megismerjék adatvédelmi jogaikat. 
Az érintettek jogainak gyakorlásával kapcsolatos részletes információkat (visszavonás, adatokhoz való hozzáférés, adatok helyesbítése, törlése, kezelésének korlátozása, adathordozhatóság, tiltakozás az adatok kezelése ellen), a jogorvoslatra vonatkozó szabályokat (adatvédelmi hatósághoz, bírósághoz fordulás joga jogsérelem esetén), valamint az Adatkezelő www.ofa.hu weboldalán elérhető általános Adatkezelési tájékoztatója tartalmazza, mely elérhető az alábbi linken keresztül: 
http://ofa.hu/files/kozhasznu/Adatkezelesi_tajekoztato.pdf 
Az adatvédelmi tájékoztató módosítása: Az Adatkezelő fenntartja a jogot, hogy amennyiben a kezelt adatok körében, az adatkezelés körülményeiben változás következik be, jelen adatkezelés tájékoztatót egyoldalúan módosítsa. A módosítás nem érintheti a jogszabályokban előírt adatkezelési és védelmi kötelezettségeket.

További információk: 
A pályázó, illetve a kedvezményezett felelős azért, hogy – az általános adatvédelmi rendelet előírásainak megfelelően – a pályázati dokumentációban feltüntetett további érintettek (a pályázó/kedvezményezett, szállítóinak, tulajdonosainak nevében és érdekében eljáró más személyek, valamint foglalkoztatottjai) személyes adatainak a pályázó, illetve a kedvezményezett általi kezelése és a Támogató számára történő rendelkezésre bocsátása megfelelő jogalappal és az érintettek megfelelő tájékoztatását követően történik.
Tájékoztatjuk a tisztelt pályázót, hogy a támogatási kérelmek elbírálása során a támogatást igénylővel kapcsolatos, közhiteles adatbázisokban elérhető adatok felhasználásra kerülnek.
A személyes adatok kezelése tekintetében a főbb irányadó jogszabályok a természetes személyeknek a személyes adatok kezeléséről szóló az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (GDPR), az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.).
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Az alábbi táblázatok ismertetik az egyes adatkezelések részleteit:
OFA Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
Székhely: 1036. Budapest, Lajos utca 80. | Levelezési cím: 1301. Budapest, | Pf.: 84. 
Központi telefonszám: +36 (1) 555-2900 | Központi fax szám: +36 (1) 555-2929 | E-mail: info@ofa.hu
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